

AVISO DE RETIFICAÇÃO I

PREGÃO ELETRÔNICO Nº.03/2024

A CEASAMINAS comunica aos interessados, por intermédio de seu Diretor-Presidente, que o edital do Pregão Eletrônico nº.03/2024, cujo aviso foi publicado na Seção 3, edição 72, do Diário Oficial da União na data de 15/04/2024 está sendo alterado, conforme solicitado pelo Fiscal do Contrato e fundamentado nos autos licitatórios. No item 5.2 da minuta do contrato, Anexo V do edital, **onde se lê** “O valor mensal da contratação é de R\$ _____ (_____) mensais, perfazendo o valor de total de R\$ _____ (_____)” **leia-se** “O percentual de desconto ofertado pela Contratada é de _____%, que será aplicado sobre preço médio semanal apurado pela ANP (Agência Nacional de Petróleo) no dia do faturamento ou que estiver em vigor”. Em virtude do critério de disputa ser do tipo “Maior Desconto”, a proposta comercial, anexo IV do edital, está sendo ajustada. O novo modelo estará disponível com a denominação “AnexoIVPropostaComercial”. As alterações encontram-se disponíveis no site www.ceasaminas.com.br e www.licitacoes-e.com.br, sob o número 1043451. Os demais dispositivos do edital permanecem inalterados e a sessão será mantida para o dia **08 de maio de 2024, às 09h30min.**

Contagem/MG, 25 de abril de 2024.

Luciano José de Oliveira
Diretor-Presidente